



Вовчанський Вісник

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ДОДАТОК ВОВЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ДО РАЙОННОЇ ГАЗЕТИ «ХЛІБОРОБ»

Щомісячний спецвипуск

Субота 29 червня 2018 року №6 (23)

РОЗБУДУЄМО ГРОМАДУ РАЗОМ

МІСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО - ОРГАНІЗМ СКЛАДНИЙ. ТУТ ПРОТЯГОМ ОСТАННІХ РОКІВ НАКОПИЧИЛОСЯ СТИЛЬКИ ПРОБЛЕМ, ЩО ВИРІШЕННЯ ЇХ, ЯК КАЖУТЬ, ОДИН ДЕНМ, ПРОСТО НЕ МОЖЛИВЕ. ПОТРІБНА НАПОЛЕГЛИВА І КОПІТКА, А ГОЛОВНЕ - ДОВГОТРИВАЛА РОБОТА. ЩЕ ОДИНМ ВАЖЛИВИМ ЧИННИКОМ, ЩО ВПЛИВАЄ НА ТЕМПИ ЗДІЙСНЕННЯ ПОЗИТИВНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ, Є КОШТИ. БЕЗ МАТЕРІАЛЬНИХ ВИТРАТ СЬОГОДНІ НАВІТЬ НАЙДРІБНІШУ СПРАВУ НЕ ВИРІШИШ...

Саме тут і виникають певні протиріччя – проблем багато, а коштів у казні міста катастрофічно на все не вистачає. То ж як бути у даній ситуації? Дякувати Богу, на допомогу приходять програми, започатковані як закордонними благодійними фондами, так і місцевими органами влади різних рівнів, які є ініціаторами конкурсів міні-проектів. А тут вже передбачається співфінансування програм, що є найбільш значимими та привабливими для тієї чи іншої території або громади.

Саме завдяки тісній співпраці з такими фондами та діяльні роботі спеціалістів міської ради, які своєчасно і якісно готують міні-проекти, у Вовчанську протягом останніх двох років успішно вдалося вирішити багато наболілих проблем.

Участь, а головне - перемога проектів, поданих міською радою та окремими ініціативними групами у черговому конкурсі, дозволить найближчим часом вирішити ще кілька значимих для Вовчанська питань.

Мова піде про участь у конкурсі «Розбудуємо громаду разом», започаткований за ініціативи керівництва та депутатського корпусу районної ради. На цей конкурс було подано більше десяти міні-проектів, що передбачали докорінні зміни у ряді питань пов'язаних як із функціонуванням міського господарства, так і з вирішенням соціальних проблем.

Чотири з поданих міні-проектів перемогли і отримують на свою реалізацію кошти як із міського бюджету, так і з бюджету районної ради. Певну частку витрат візьме на себе ініціативна група, яка готувала проект-переможець.

По одному з проектів - переможців вже навіть вирішено питання фінансування. А передбачає він не мало

ПРОЕКТ «МІНІ», А РЕЗУЛЬТАТ - МАКСИМАЛЬНИЙ

і не багато, а створення у Вовчанську зони відпочинку на березі річки, яка так потрібна для мешканців міста. В рамках реалізації цього проекту (його було подано міською радою), на березі річки Вовча в районі Гурканівського містка поряд з місцем проведення таїнства освячення води, але трохи вище за течією, передбачається створення так званої лаундж - зони «Топольки». Її планується розділити на дві окремі зони, кордоном між якими має стати сама річка. Перша частина розташується на березі, де знаходиться споруда колишньої бавовняно-ткацької фабрики, призначатиметься для любителів спокійного відпочинку та для сімей з малими дітьми. Тут планується належним чином облаштувати берег, спорудити дитячий ігровий та спортивний майданчик, установити захист від сонця. І, звичайно ж, розташувати біотуалет та місце для збирання відходів.

Інша частина відпочинкового комплексу призначатиметься для більш активного, так би мовити, «дорослого» відпочинку. Для тих, хто схоче скористуватися у вихідні чи святкові дні цим місцем, передбачається спорудження столів, імпровізованого мангалу, де можна буде приготувати шашлики без шкоди для природи. Ну, а якщо є запал для активних ігор - будь ласка, на спортивний чи волейбольний майданчик! Вони також тут будуть. Обов'язковим елементом цієї частини відпочинкового комплексу обов'язково будуть туалет та місце для збирання сміття.

Обидві частини лаундж-зони «Топольки» отримають освітлення і цілодобове відеоспостереження з інфрачервоним підсвічуванням для якісної зйомки вночі. Відтак будь-які намагання «приватизувати» чи знищити окремі споруди комплексу чітко фіксуватиметься, що також слугуватиме доказом про порушення, якщо таке станеться.

Інші три міні-проекти - переможцями районного конкурсу «Розбудуємо громаду разом», пов'язані з поліпшенням діяльності дитячих дошкіль-

них закладів. Одним з міні-проектів передбачається спорудження нової огорожі та воріт, а також доукомплектування ігрового дитячого і спортивного майданчику у дитячому садочку №2 (в районі технікуму). Ці поліпшення стануть доповненням до вже проведеного утеплення фасаду та спорудження нової покрівлі, фінансування на які було отримано завдяки співпраці з закордонним благодійним фондом.

Серед переможців також два

Слова подяки хочемо адресувати і губернатору області Ю.Світличній, голові обласної ради С.Чернову та голові райдержадміністрації В.Мірошнику, які підтримали проект міської ради та всебічно сприяли позитивному вирішенню питання щодо виділення коштів на облаштування теплоізоляції фасадів та горищного покриття у дитячому садочку №7. На реалізацію цього проекту виділено більше двох мільйонів гривень.

Ці ж керівники стали надійними помічниками і у справі виділення коштів на ремонт дороги по вулиці Пушкіна, від Соборної і до агрегатного заводу.



міні-проекти, подані ініціативною групою, що відстоює інтереси дитячих ясла-садка №2. Згідно одного з них заклад, розташований по вулиці імені Чкалова, отримає нову огорожу, ворота, пішохідні доріжки з тротуарної плитки та дитячий ігровий майданчик. Інший проект передбачає переобладнання дитячої ігрової та спортивної зали та придбання іграшок і нового інвентарю.

Ще раз хочемо наголосити: мешканцям міста за вищезгадані позитивні зміни, що мають незабаром відбутися, слід дякувати в першу чергу керівництву та депутатському корпусу районної ради, а також депутатам міської ради, які підтримали запропоновані міні-проекти і своїм рішенням виділили для їх реалізації необхідні кошти.

На реалізацію проекту передбачено понад 800 тисяч гривень. До речі, при укладанні тут нового асфальтного покриття планується використати бордюрний камінь, виготовлений на нашому власному обладнанні. Двадцятього червня було отримано черговий вагон необхідних матеріалів і до початку проведення робіт з ремонту дорожнього покриття по вказані вулиці потрібний обсяг бордюрів буде виготовлено. Значна частина виготовленого піде також на облаштування дорожнього покриття та тротуарів у районі фізкультурно-оздоровчого комплексу.

Таким чином, політика проведення конкурсів міні-проектів виявилась вдалою. Адже саме завдяки нашій участі у багатьох з таких конкурсів ми змогли реалізувати значну частину наміченого.

ДОЗВІЛЛЯ

ПОДАРУНОК ЛЮБИТЕЛЯ НАСТІЛЬНОГО ТЕНІСУ

У МИНУЛОМУ ВИПУСКУ «ВОВЧАНСЬКОГО ВІСНИКА» МИ ВЕЛИ МОВУ ПРО ТЕ, ЩО НА ПРОХАННЯ ЛЮБИТЕЛІВ НАСТІЛЬНОГО ТЕНІСУ МІСЬКА РАДА ЗАМОВИЛА ДВА СТОЛИ, ПРИЗНАЧЕНІ ДЛЯ АКТИВНОЇ ЕКСПЛУАТАЦІЇ НА ВІДКРИТОМУ ПОВІТРІ.

Буквально в середині червня нове спортивне обладнання було отримане і встановлене на майданчику поряд з міським фізкультурно-оздоровчим комплексом. Тепер всі, хто хоче показати майстер-клас у цій захоплюючій грі, або ж, навпаки, лише почати опановувати секретами видовищного спорту, може завітати за вказаною адресою.

Нові столи до ваших послуг.



РЕМОНТ ДОРІГ

РОБОТИ ТРИВАЮТЬ ЗА ПЛАНОМ

НЕ ДИВЛЯЧИСЬ НА НЕТРИВАЛУ ІСТОРІЮ СВОГО ІСНУВАННЯ, А ТАКОЖ НА ВІДСУТНІСТЬ СЕРЙОЗНОГО ОБЛАДНАННЯ ТА МЕХАНІЗМІВ, ВІДДІЛ З ОБСЛУГОВУВАННЯ АВТОШЛЯХІВ ТА ТРОТУАРІВ, СТВОРЕНИЙ У КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ «ВОВЧАНСЬК» НЕЩОДАВНО, УСПІШНО ПРОДОВЖУЄ РЕАЛІЗАЦІЮ ПОСТАВЛЕНИХ ПЕРЕД НИМ ЗАВДАНЬ. ПРОТЯГОМ СЕЗОНУ МИНУЛОГО РОКУ СПЕЦІАЛІСТАМИ ВІДДІЛУ БУЛО ВИКОНАНО ЗНАЧНИЙ ОБСЯГ ЯМКОВОГО РЕМОНТУ НА АВТОШЛЯХАХ ВОВЧАНСЬКА, ЩО ДОЗВОЛИЛО ВІДЧУТНО ПОЛІПШИТИ СТАН ПОКРИТТЯ.

За підрахунками спеціалістів, справа з ямковим ремонтом у місті могла б бути значно ефективнішою за наявності відповідного високопродуктивного обладнання. Серед варіантів такого - потужна фреза, яка може слугувати додатковим навісним елементом, скажімо, для трактора, обладнаного бульдозерним ковшем. У порівнянні з ручною фрезею, яку бригада використовує зараз, продуктивність навісної набагато краща. Обсяг ремонту, що виконується нині за п'ять місяців, можна було здійснити усього за півтора місяця!

У планах керівництва міста є задум знайти кошти на це об-

задають питання, а чому черга не доходить до них. Таке питання керівництву міської ради ставлять, зокрема, і мешканці мікрорайону Кисляківка, вулиці Харківська на відрізьку від Соборної і до Гурківської, мешканці окремих будинків по вулиці Гагаріна, що в районі телеаелье. Досить лише подивитися на стан дорожнього покриття на цих, та ряді інших вулиць міста, як стане зрозумілим: проводити ямковий ремонт там, де замість дорожнього полотна суцільна яма, не реально. Ситуацію врятує лише повна заміна дорожнього покриття. На жаль, бюджет міської ради не має у своєму розпорядженні потрібних коштів. Керівництво міськради працює у цьому напрямку - виходить з ініціативами на більш високий, в тому числі і державний рівень, адже лише там можна знайти суми, які обраховуються мільйонами гривень.

Хай і поступово, але вже реалізуються задуми щодо облаштування у центрі Вовчанська тротуарного покриття. Протягом сезону спеціалістами підрозділу з обслуговування відповідного обладнання було виготовлено значний запас тротуарної плитки та бордюрного каменя.

Частину запасів планується використати для облаштування тротуарного покриття по вулиці Торговій на відрізьку від магазину «Магніт» і до входу до ринку, яке має початися у липні. Справа вирішуватиметься за участі приватних підприємців, які погодилися взяти на себе частину витрат на облаштування нового покриття. Матеріали, як уже відзначалося, виділяє міська рада.

В подальшому планується облаштування тротуарного покриття і на інших ділянках у центрі Вовчанська.



Свою, таку потрібну місту роботу, продовжує бригада і нині. З настанням теплих днів, а це є однією з основних умов для якісного ремонту асфальту, ремонтники попрацювали вже на значній частині вулиці Соборна. Зокрема, в середині червня вони активно працювали на ліквідації ям на містку по центральній вулиці.

ладнання і придбати його. Трактор, з якого можна було б зняти ковш і замінити його фрезею, є. Тоді справа з ремонтом доріг у Вовчанську піде набагато ефективніше.

Спостерігаючи за тим, як проводиться ямковий ремонт на більшості вулиць Вовчанська, мешканці окремих мікрорайонів

БЛАГОУСТРІЙ

Кількість дитячих ігрових майданчиків зростає



За останні два роки у багатьох мікрорайонах Вовчанська було встановлено більше двох десятків дитячих ігрових майданчиків, а також майданчиків для активного заняття спортом. А тепер на додачу до цих споруд з'явилися ще й два комплекти футбольних воріт. Їх встановлено буквально кілька днів тому у мікрорайоні Кисляківка та по вулиці Ветеринарній.

Спеціалістам з КП «Вовчанськ», що працювали 21 червня на Ветеринарній, довелося не легко. Немилосердна спека суттєво заважала швидко виконанню запланованого. Та завдяки наполегливості вони виконали поставлене завдання і зробили любителям футболу з числа місцевої дітвори чудовий подарунок.

Коментуючи ситуацію з подальшим розвитком мережі дитячих ігрових та спортивних майданчиків, міський голова В.Шевченко відзначив, що у нинішньому році в рамках реалізації планів міської ради, а також за рахунок перемог у конкурсах міні-проектів, які передбачають спорудження нових майданчиків, у Вовчанську планується встановити 5 нових ігрових та 3 спортивних майданчиків, а також доукомплектувати додатковими елементами ще три ігрові майданчики.

У підсумку Вовчанськ у своїх мікрорайонах матиме більше тридцяти споруд для організації дитячих розваг та активних занять спортом. Цієї кількості цілком достатньо для того, щоб задовольнити потреби у такого роду спорудах у всіх, в тому числі і віддалених кутках міста.

Не слід, однак, вважати, що зі спорудженням майданчиків проблеми закінчуються. Адже відразу постає питання з їх правильною експлуатацією та обслуговуванням. Потрібно регулярно фарбувати обладнання, міняти підшипники на гойдалках та каруселях. Добре, коли за станом обладнання майданчиків та підтриманням їх у робочому стані слідкують мешканці прилеглих будинків і батьки дітвори, яка користується атракціонами.

За приклад тут варто взяти мешканців мікрорайону Кисляківка, а саме провулку Героїв Чорнобилу, де люди всі питання щодо підтримання майданчика у робочому стані вирішують спільно, майже по-сімейному. Дружно вийшли на гойдалках та каруселях. Добре, коли за станом обладнання майданчиків та підтриманням їх у робочому стані слідкують мешканці прилеглих будинків і батьки дітвори, яка користується атракціонами.

Ось у такому випадку точно можна бути впевненим: там, де до атракціонів ставляться, як до свого особистого майна, вони слугуватимуть багато років. То ж давайте всі будемо брати приклад з мешканців Кисляківки і дружно дбати про те, що споруджене для ваших же дітей.

ОФІЦІЙНО

Шановні мешканці м.Вовчанськ!

Співробітниками КП «Вовчанськ» встановлено, що на кладовищах м.Вовчанськ намагалися провести несанкціоновані поховання. Стосовно організації та проведення цих поховань до Комунального підприємства ніхто не звертався та договору замовлення не оформляв, що є порушенням законодавства з питання здійснення поховання та похоронної справи. Такі дії є незаконними, а особи, що їх вчинили, можуть бути притягнуті до відповідальності.

ДОВОДИМО ДО ВАШОГО ВІДОМА, ЩО ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ ПОХОВАННЯ ВІДБУВАЄТЬСЯ В РАМКАХ ПРАВИЛ, ВСТАНОВЛЕНИХ ДЕРЖАВОЮ.

ДЛЯ УНИКНЕННЯ НЕПЕРЕДБАЧЕНИХ СИТУАЦІЙ ДЕРЖАВОЮ ВСТАНОВЛЕНО ПЕРЕЛІК ДІЙ, НЕОБХІДНИХ ДЛЯ ЗДІЙСНЕННЯ ПОХОВАННЯ.

В цій статті ми зібрали інформацію, яка знадобиться Вам для того, щоб вирішити всі організаційні питання щодо поховання Ваших родичів.

Відповідно до ст. 11 Закону України «Про поховання та похоронну справу», поховання померлого покладається на виконавця волевиявлення померлого. Якщо у волевиявленні померлого немає вказівки на виконання волевиявлення чи в разі відмови виконавця від виконання волевиявлення померлого, поховання померлого здійснюється чоловіком (дружиною), батьками (усиновив-

телями), дітьми, сестрою, братом, дідом або бабою, онуком (правнуком), іншою особою, яка зобов'язалася поховати померлого.

Виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого, в установленому законодавством порядку в день звернення видаються:

- лікарське свідоцтво про смерть - закладом охорони здоров'я;

- свідоцтво про смерть та довідка про смерть - відділом державної реєстрації актів цивільного стану, виконавчим органом сільських, селищних, міських (крім міст обласного значення) рад, консульською установою чи дипломатичним представництвом України.

На підставі свідоцтва про смерть, особа, яка зобов'язалася поховати померлого, звертається до КП «Вовчанськ» з приводу укладення відповідного договору-замовлення на організацію та проведення поховання не пізніше, ніж за 24 години до їх проведення. Ця особа має право вибирати виконавців послуг серед суб'єктів господарської діяльності, які уклали договори із ритуальною службою про надання цих послуг.

У відповідності до чинного законодавства України ритуальна служба безоплатно виділяє місця для поховання померлого чи урни з прахом померлого на кладовищі (у колумбарії) на підставі свідоцтва про смерть.

НАГОЛОШУЄМО, ЩО МІСЦЕ ДЛЯ ПОХОВАННЯ ВИДІЛЯЄТЬСЯ САМЕ РИТУАЛЬНОЮ СЛУЖБОЮ (КП «ВОВЧАНСЬК»), А НЕ ІНШИМИ СУБ'ЄКТАМИ ГОСПОДАРЮВАННЯ. ТОМУ З УСІХ ПИТАНЬ ЩОДО ВИДІЛЕННЯ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ ДЛЯ ПОХОВАННЯ ПОМЕРЛОГО НЕОБХІДНО

ЗВЕРТАТИСЯ ЛИШЕ ДО РИТУАЛЬНОЇ СЛУЖБИ (КП «ВОВЧАНСЬК»).

Відповідно до Необхідного мінімального переліку вимог щодо порядку організації поховання і ритуально-обслуговування населення, затвердженого Наказом №193 Держжитлокомунгоспу України від 19.11.2003 року, поховання проводиться не раніше, ніж через 24 години після настання смерті. У разі наявності відповідних підстав поховання, як виняток, може бути проведено в день оформлення.

Після здійснення поховання померлого виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка взяла на себе зобов'язання поховати померлого, як користувачу місця поховання (користувачу місця родинного поховання) КП «Вовчанськ» видається свідоцтво про поховання. Це свідоцтво дає право його пред'явнику на встановлення намогильних споруд у межах могили (родинного поховання), вирішення питання про проведення підпоховання, також здійснювати інші дії, пов'язані з використанням місця поховання, якщо це не суперечить законодавству.

Вовчанська міська рада стурбована ситуацією, яка склалася на ринку ритуальних послуг та для вирішення цього питання змінило керівництво відділу «Ритуальних послуг» КП «Вовчанськ». Нове керівництво відділу ритуальних послуг буде виконувати свої функції у приміщенні Вовчанської міської ради.

З питань роз'яснень та отримання консультацій щодо організації та проведення поховання Ви можете звернутися до Комунального підприємства «Вовчанськ» за адресою: м.Вовчанськ, вул.Короленка, 13 або за телефоном 4-34-40.

ВОВЧАНСЬКИЙ ВІСНИК

Безкоштовний додаток до видання ТОВ «Районна газета «Хлібороб» (свідоцтво ХК №2198-939 ПР від 11.01.2018 року)

PR - розміщення матеріалу на правах реклами



м. Вовчанськ, вул. Духовна, 12



редактор: 4-27-06 загальний: 4-22-77



e-mail: hliborob@mail.ru

Додаток набрано і зверстано в редакції. Віддруковано у видавничому будинку «Балдрок», м.Балаклія, вул.Жовтнева, 14

Головний редактор Олександр ГРЕБНЬОВ

• Редакція залишає за собою право редагувати і скорочувати текст. • Зам. • Висловлені авторами думки можуть не збігатися з позицією редакції. • наклад 1000 • Листування з читачами - лише на сторінках газети.

Відповідальність за зміст оголошень несе рекламодавець